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gegeven door [w| = 2 respectievelijk Argqy = 37”
Druk 33 uit in de vorm e met ER, r>0en —p <¢ <,
w .
b) Los op in C, door midde] van kwadraatafsplitsen:

22+6z+2iz+33+6i:0.

2. Bewijs met volledige inductie dat voor alle n, € N geldt:

n-+1
Z k2F = pont2.
k=2

3. Bereken:
) lim TVZ? + 31 — 542
a —_—
70 dr /2l F 3,

1
;b) zli%l+ (1 trta)s.

4. De functie S R=R Wordt'gegeven door

(@) = 1+ 22sin (%) voor x # (),
c voor z = (),

Bepaal ¢ 76 dat f een continue functie ig inz =0,

9. De functie fi(=m, 7) — R wordt gegeven door

z? + 28
£z = m voor z # 0,
0 voor x = (),

Toon aan dat [ differenticerbaar js In z = 0 en berekey £(0).

7.0.Z.

g



6. De functie f : [~1,2] — R wordt gegeven door
flz) = (2® +1)e™®.

a) Bepaal het maximum en het minimum van f op [—1,2].

b) Bepaal het buigpunt van de grafiek van f op [—1,2].

7. Toon aan, met behulp van de Middelwaardestelling, dat voor alle z > 0 geldt

e >1+x.

8. Bereken P3(x), het derde orde Taylor-polynoom, van de functie f(z) = vz +3
rond z = 1.

9. a) De functie f: [0,7] — R wordt gegeven door

sin (z)
flz) = / e’ dt.
0

Bereken f'(%).

/2
b) Bereken: / ___c__(z_s-__(_:ic_)__ z.
o 14sin®(z)
Normering:
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